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Medienmitteilung
Wolfhausen, Juli 2014
SPERRFRIST BIS 4. SEPTEMBER 2014
Marktneuheit von Schulthess: «pollenClean» entfernt Pflanzenpollen gründlich aus Textilien
Schulthess lanciert das einzigartige Wärmepumpentrockner-Sondermodell «pollenClean Edition»: Mittels dem neu entwickelten Spezialprogramm «pollenClean» sowie einem Spezialfilter werden Gräser- und Blütenpollen auf den Textilien auf ein Minimum reduziert.

Pollenreduktion auf Tastendruck
Per Tastendruck entfernt das Spezialprogramm «pollenClean» verlässlich einen Grossteil der hartnäckigen, belastenden Pollen aus Textilien. Getragene Kleidungsstücke lassen sich nach einem Aufenthalt im Freien in kurzer Zeit von Pollen reinigen. Ganz nebenbei zeichnet sich der «pollenClean Edition»-Wärmepumpentrockner Spirit eMotion TW 7338 durch sämtliche gewohnten Schulthess-Trockner-Vorteile aus: energiesparend, leise, langlebig und robust.

Schonend und schnell
Lediglich 20 Minuten benötigt das «pollenClean»-Spezialprogramm, um bis zu 80% der Pollen aus den Textilien zu entfernen. Dabei werden die Pollen mittels Luftstrom in der Schontrommel von den Textilien getrennt und von einem Spezialfilter aufgefangen. Dieser ist mehrfach verwendbar. Ersatzfilter sind im Fachhandel erhältlich.

Weitere Informationen finden Sie unter www.schulthess.ch/pollenclean_d.
Schulthess Maschinen AG an der Messe Bauen & Modernisieren in Zürich 
Besuchen Sie den Schulthess-Stand vom 4.9. bis 7.9.2014 in der Halle 5, Stand C20 und überzeugen Sie sich von den Vorteilen der Schulthess-Waschmaschinen und -Wärmepumpentrockner sowie dem neusten Sondermodell «pollenClean Edition».
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