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Informazioni mediatiche

„wmi“ Lavatrici con capacità di carico da 10 a 30 kg  

                                                                                             Wolfhausen, Ottobre 2014

Schulthess: esperti del bucato ad uso professionale

Schulthess convince nuovamente grazie ad un'innovativa tecnica di lavanderia ad uso professionale e industriale con la nuova generazione di lavatrici "wmi". Le lavatrici con capacità di carico da 10 fino a 30 kg dotate di una nuova e recente interfaccia USB, sono facili da usare e molto più economiche nel consumo di acqua ed energia.

A prima vista, le lavatrici wmi di Schulthess non rivelano alcuna diversità, ma un esame più attento consente di individuare alcune modifiche essenziali che confermano la sapiente opera di perfezionamento interiore compiuta su queste macchine. Esse sono ora dotate di una moderna interfaccia USB che semplifica e velocizza il lavoro quotidiano di lavanderia consentendo, per esempio, di caricare rapidamente e facilmente i programmi di lavaggio tramite una chiavetta USB e di utilizzarli immediatamente. Una soluzione tecnologica che è integrata solo nelle macchine di Schulthess, sottolineandone la posizione d'avanguardia in questo comparto industriale.

Robuste, delicate, parsimoniose ed energeticamente efficienti
Le lavatrici e asciugatrici Schulthess (con capacità di carico da 10 a 30 kg) garantiscono la massima qualità di pulizia e hanno riguardo sia per il budget che per l'ambiente. Nel confronto con i modelli precedenti, le macchine di nuova generazione risparmiano fino al 40% di acqua e al 20% di corrente, consentendo quindi di abbattere rapidamente e in modo durevole i costi di esercizio.
Semplici da usare e versate nelle lingue
Schulthess tiene molto alla semplicità d'uso delle sue apparecchiature e ad assicurare risultati ottimali di lavaggio e asciugatura. Display intuitivo, tasti di selezione con pittogrammi, display grafico a due righe, testi in 25 lingue e spazio di memoria abbastanza ampio da consentire una programmazione personalizzata sono garanzia di grande flessibilità.
Wet-Clean – riguardoso verso il bucato
Il procedimento Wet-Clean, espressamente sviluppato per le macchine Schulthess, rende possibile la pulitura e l'impregnazione in lavatrice di articoli tessili difficili come uniformi e abbigliamento da lavoro, cappotti, tute da sci, pantaloni, giacche, tailleur e tendaggi, ma anche indumenti antincendio e molti altri articoli. Gli speciali programmi Wet-Clean delle lavatrici e asciugatrici Schulthess puliscono i tessuti con delicatezza e li igienizzano alla perfezione. Grazie a questo procedimento, valore e usabilità dei tessili vengono preservati più a lungo.
Swiss Made
Schulthess privilegia da sempre la Svizzera come luogo di produzione. Le nostre macchine vengono sviluppate e fabbricate con grande dedizione e amor proprio nell'Oberland zurighese, distinguendosi per la loro robustezza e longevità. 

Schulthess Maschinen AG presente alle fiere IFAS e Gastronomia

Visiti lo stand Schulthess alla fiera IFAS a Zurigo dal 21.10. al 24.10.2014 allo stand 5.121, padiglione 5 e alla fiera Gastronomia a Losanna dal 9.11. al 12.11.2014 allo stand C57, Padiglione 36.

